

Corrección de errores del anuncio de fecha 31 de octubre de 2023 para la cobertura temporal, en comisión de servicios, de un puesto de trabajo reservado a PTGAS funcionario de la Universidad Rey Juan Carlos en el Área de Desarrollo Profesional.

Advertido error en el anuncio para la cobertura temporal, en comisión de servicios, de un puesto de trabajo reservado a PTGAS funcionario, éste debe subsanarse de la siguiente manera:

Anexo I:

Donde dice: Localidad: Madrid
Debe decir: Localidad: Móstoles

La presente subsanación modifica el plazo de presentación de solicitudes, el cual finalizará el día 12 de noviembre de 2023.

Móstoles, a la fecha de la firma electrónica

El Gerente General

Fdo.: Teodoro Conde Minaya

I

FIRMADO POR	FECHA FIRMA
CONDE MINAYA TEODORO - GERENTE GENERAL	02-11-2023 12:16:55

